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Финансовое управление Вытегорского муниципального района

ПРИКАЗ

от   27.06.2013                        №  49-к

Об утверждении Положений

об отделах Финансового управления
ПРИКАЗЫВАЮ:
        1. Утвердить Положения об отделах Финансового управления согласно приложений 1,2 к настоящему приказу.

        2.  Признать утратившим силу приказ Финансового управления от 25 декабря 2009 года № 110 «Об утверждении Положений об отделах Финансового управления», за исключением пункта 3 приказа. 

       3. Настоящий приказ вступает в силу со дня принятия.
Начальник 

Финансового управления                                                                         Н.Ю.Ивлева

	Утверждено

приказом Финансового управления

от 27 июня 2013 г. № 49-к
(приложение 1)




ПОЛОЖЕНИЕ

об отделе формирования, исполнения 

бюджета  и отчетности
Финансового управления 
Вытегорского муниципального района

Общие положения
Отдел формирования, исполнения бюджета и отчетности Финансового управления Вытегорского муниципального района (далее - Отдел).

Штатная численность отдела составляет 7 единиц и состоит из начальника отдела, заместителя начальника отдела – главного бухгалтера, 4  главных специалистов.
    Отдел является структурным  подразделением Финансового управления Вытегорского муниципального района и в своей деятельности непосредственно подотчетен начальнику Финансового управления Вытегорского муниципального района.

    Отдел возглавляет начальник.

    В своей деятельности Отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, Бюджетным Кодексом Российской Федерации, федеральными законами, Указами Президента Российской Федерации, Постановлениями и Распоряжениями Правительства Российской Федерации, Инструкцией по бюджетному учету, утвержденной приказом Министерства Финансов РФ, законами Вологодской области, постановлениями Губернатора Вологодской области, постановлениями Правительства Вологодской области, Уставом района, решениями Представительного Собрания района, постановлениями и распоряжениями Главы района,  Положением о  Финансовом управлении, приказами Департамента финансов области, начальника Финансового управления,  а также настоящим Положением и иными нормативными актами.
Основные задачи
Основными задачами Отдела являются:
составление проекта бюджета района;

разработка и реализация финансовой и бюджетной политики на территории района;

организация исполнения бюджета района;

организация разработки среднесрочного финансового плана;

осуществление в пределах своей компетенции муниципального финансового контроля;

управление муниципальным долгом района;
составление и ведение сметы расходов Финансового управления.

Функции Отдела
В соответствии с возложенными на него задачами Отдел осуществляет следующие функции:
организует в соответствии с законодательством работу по составлению проекта бюджета района;

разрабатывает основные направления налоговой и бюджетной политики;

определяет порядок и методику планирования бюджетных ассигнований;

разрабатывает проект среднесрочного финансового плана района;

организует исполнение бюджета района;

осуществляет часть функций по исполнению бюджетов поселений в соответствии с заключенными соглашениями между Администрацией Вытегорского муниципального района и администрациями поселений;

утверждает перечень кодов подвидов по видам доходов, главными администраторами которых являются органы местного самоуправления и (или) находящиеся в их ведении бюджетные учреждения;

является администратором определенных решением о бюджете района доходов и осуществляет в соответствии с законодательством Российской Федерации контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты, начисление, учет, взыскание и принятие решений о возврате (зачете) излишне уплаченных (взысканных) платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним;

организует работу по обеспечению полноты поступления доходов в бюджет района;

устанавливает правила формирования и ведения сводного реестра главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета района, главных администраторов и администраторов доходов бюджета района, главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита бюджета района;

ведет сводный реестр главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета района, главных администраторов и администраторов доходов бюджета района, главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита бюджета района;

ведет реестр расходных обязательств бюджета района;

устанавливает порядок открытия и ведения лицевых счетов главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета района;

открывает и ведет лицевые счета главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета района;

устанавливает порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи;

ведет учет показателей сводной бюджетной росписи бюджета района, лимитов бюджетных обязательств и их изменений;

осуществляет корректировку бюджетных назначений в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации,  Вологодской области, нормативных правовых актов района;

устанавливает порядок составления и ведения кассового плана, а также сроки представления главными распорядителями бюджетных средств, главными администраторами доходов бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета сведений, необходимых для составления и ведения кассового плана;

составляет и ведет кассовый план, осуществляет его корректировку;

определяет порядок санкционирования оплаты денежных обязательств;

исполняет судебные акты по обращению взыскания на средства бюджета района в соответствии с Бюджетным кодексом по искам к Вытегорскому муниципальному району о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления района и должностных лиц этих органов;

устанавливает порядок учета и хранения исполнительных документов и документов, связанных с их исполнением;

ведет учет и осуществляет хранение исполнительных документов и иных документов, связанных с их исполнением;

устанавливает порядок завершения операций по исполнению бюджета района в текущем финансовом году;

устанавливает порядок взыскания в бюджет района неиспользованного остатка межбюджетных трансфертов, предоставленных в форме субвенций и субсидий и не перечисленного в доход бюджета района;

устанавливает порядок обеспечения получателей бюджетных средств при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года;

осуществляет финансовый контроль за операциями с бюджетными средствами получателей средств бюджета района, средствами администраторов источников финансирования дефицита бюджета района, а также за соблюдением получателями бюджетных инвестиций и муниципальных гарантий условий выделения, получения, целевого использования бюджетных средств; 

осуществляет в пределах установленной компетенции контроль в сфере размещения заказов для муниципальных нужд района;

согласовывает цены (тарифы, расценки, ставки) на продукцию, товары, услуги муниципальных бюджетных учреждений района, контролирует их соблюдение, в пределах полномочий, предоставленных действующим законодательством;

разрабатывает проекты нормативных правовых актов района в сфере регулирования цен и тарифов в случаях, установленных действующим законодательством;

исполняет переданные отдельные государственные полномочия по контролю за применением регулируемых Правительством Вологодской области, органами исполнительной государственной власти Вологодской области, Представительным Собранием Вытегорского муниципального района цен (тарифов), за исключением регулируемых РЭК, организациями всех форм собственности и индивидуальными предпринимателями;

осуществляет производство по делам об административных правонарушениях;

составляет протоколы об административных правонарушениях в соответствии с законодательством;

ведет бухгалтерский учет исполнения бюджета района;

составляет отчеты об исполнении бюджета района,  консолидированного бюджета района и представляет их в департамент финансов области, в Администрацию Вытегорского муниципального района для последующего представления в Представительное Собрание Вытегорского муниципального района; 

осуществляет методическое руководство по организации бухгалтерского учета и отчетности и проводит проверки его состояния в бюджетных учреждениях района;

осуществляет контроль за состоянием дебиторской и кредиторской задолженности бюджета района;

оказывает методическую помощь организациям района в освоении и внедрении реформированной модели бухгалтерского учета;

предоставляет в департамент финансов области и иные органы исполнительной власти области отчеты о расходовании предоставленных субвенций на выполнение передаваемых государственных полномочий в соответствии с областным законодательством;

осуществляет учет муниципального долга района и ведение Долговой книги района;

выдает разрешения на проведение муниципальных лотерей;

ведет реестр муниципальных лотерей;

осуществляет контроль за проведением лотерей, в том числе за целевым использованием выручки от проведения лотерей.

устанавливает порядок и осуществляет оценку надежности (ликвидности) банковской гарантии, поручительства, как способа обеспечения исполнения обязательств по возврату бюджетного кредита;

осуществляет методическое руководство по составлению и исполнению бюджета района, составлению, рассмотрению и исполнению смет доходов и расходов получателей средств бюджета района;

осуществляет подготовку проектов договоров с департаментом финансов области о предоставлении бюджетных кредитов, несет ответственность за своевременное погашение бюджетных кредитов;

участвует в подготовке и согласовании проектов постановлений и распоряжений Администрации Вытегорского муниципального района, принимает участие в подготовке материалов на заседания постоянных комиссий Представительного Собрания Вытегорского муниципального района по вопросам, входящим в компетенцию Финансового управления;

вносит на рассмотрение Главы района предложения по вопросам, относящимся к сфере деятельности Финансового управления;

участвует в работе координационных, консультативных и иных органов, как временных, так и постоянно действующих, по решению вопросов, относящихся к ведению Финансового управления.

По решению вопросов общей компетенции:

готовит проекты приказов руководителя Финансового управления Вытегорского муниципального района в рамках компетенции Отдела;
обеспечивает учет и сохранность документов в соответствии с правилами организации архивного дела;
обеспечивает соответствующий режим хранения и защиты полученной в процессе деятельности Отдела информации, составляющей государственную, служебную, банковскую, налоговую, коммерческую тайну, и иной конфиденциальной информации.

Права Отдела
 Отдел наделяется правами, необходимыми для осуществления возложенных на него задач и функций:
запрашивать у администраторов доходов бюджета района данные, необходимые для исполнения бюджета Вытегорского муниципального бюджета;
запрашивать у главных распорядителей и получателей средств бюджета района необходимые материалы, связанные с вопросами формирования и исполнения бюджета Вытегорского муниципального района;
запрашивать у органов местного самоуправления сельских поселений информацию, необходимую для осуществления полномочий, предусмотренных соглашениями;
вносить предложения по совершенствованию форм и методов формирования бюджета;
открывать от имени Финансового управления Вытегорского муниципального района в органах казначейства лицевые счета по учету средств бюджета Вытегорского муниципального района в соответствии с действующим законодательством;
требовать в установленном порядке от главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов, главных администраторов финансирования дефицита бюджета, получателей бюджетных средств и администраторов доходов своевременного представления бюджетной и иной отчетности;
требовать от структурных подразделений Администрации Вытегорского муниципального района, от получателей бюджетных средств Вытегорского муниципального района и администраторов доходов представления документов и информации, необходимой Отделу для организации выполнения Финансовым управлением Вытегорского муниципального района полномочий главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета.

Обязанности Отдела
Отдел работает по квартальным планам, утвержденным начальником Финансового управления.

Разрабатывает методические материалы и рекомендации в соответствии с компетенцией отдела.

Принимает участие в семинарах, совещаниях, проводимых Департаментом финансов области.

Повышает квалификацию через курсовую подготовку.
Руководство

Отдел возглавляет начальник Отдела, непосредственно подчиненный начальнику Финансового управления. Начальник Отдела назначается на должность и освобождается от занимаемой должности приказом начальника Финансового управления.
Начальник Отдела должен иметь высшее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности Отдела и стаж муниципальной службы  не менее двух лет  или не менее четырех лет стажа работы по специальности.

В период временного отсутствия (болезнь, отпуск) начальника Отдела замещает заместитель начальника Отдела.

На начальника Отдела возлагаются следующие обязанности:

Организует выполнение возложенных на Отдел задач и функций, несет персональную ответственность за их выполнение.

Представляет отдел по вопросам, входящим в компетенцию Отдела, по поручению начальника Финансового управления.

Проводит планерные совещания со специалистами Отдела, совещания и другие мероприятия для всех заинтересованных лиц по вопросам, связанным с выполнением возложенных  функций.

Дает поручения и задания в пределах компетенции Отдела, обязательные для исполнения специалистами Отдела, в том числе по рассмотрению писем и обращений граждан и юридических лиц.

Осуществляет контроль за соблюдением специалистами Отдела трудовой дисциплины.

Обеспечивает подготовку должностных регламентов по штатным должностям специалистов отдела и представляет их для утверждения в установленном порядке.
Вносит предложения начальнику управления о применении мер поощрения и взыскания к работникам управления.

 Осуществляет иные полномочия в соответствии с действующим законодательством.

       Начальник Отдела имеет право:
 принимать участие в подготовке проектов нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, по вопросам, относящимся к его функциональным обязанностям;

      вносить предложения для улучшения работы Отдела;
      Начальник отдела несет ответственность за:

      организацию деятельности Отдела по выполнению задач и функций,  возложенных на Отдел; 

      организацию в Отделе оперативной и качественной подготовки и исполнения документов, ведение делопроизводства в соответствии с действующими правилами и инструкциями;

      соблюдение сотрудниками Отдела трудовой и производственной дисциплины; 

      обеспечение сохранности имущества, находящегося в Отделе, и соблюдение правил пожарной безопасности. 

Взаимоотношения. Связи 

Отдел координирует свою деятельность с другими структурными подразделениями Финансового управления.
Отдел осуществляет взаимодействие со структурными подразделениями Администрации Вытегорского муниципального района, иных органов местного самоуправления района.
Отдел в пределах полномочий осуществляет взаимодействие с Департаментом экономики Вологодской области и иными органами государственной власти Вологодской области, предприятиями и организациями.
Отдел не имеет права направлять от своего имени информацию в органы государственной власти и органы местного самоуправления по своей инициативе и по их запросу.

	Утверждено

приказом Финансового управления

от 27 июня 2013 г. № 49-к
(приложение 2)




ПОЛОЖЕНИЕ

об отделе экономики и планирования
Финансового управления 
Вытегорского муниципального района

Общие положения
Отдел экономики и планирования Финансового управления Вытегорского муниципального района (далее - Отдел).

Штатная численность отдела составляет 5 единиц и состоит из начальника отдела, заместителя начальника отдела, 2  главных специалистов и специалиста 1 категории.
    Отдел является структурным  подразделением Финансового управления Вытегорского муниципального района и в своей деятельности непосредственно подотчетен начальнику Финансового управления Вытегорского муниципального района.

    Отдел возглавляет начальник.

    В своей деятельности Отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, Бюджетным Кодексом Российской Федерации, федеральными законами, Указами Президента Российской Федерации, Постановлениями и Распоряжениями Правительства Российской Федерации, Инструкцией по бюджетному учету, утвержденной приказом Министерства Финансов РФ, законами Вологодской области, постановлениями Губернатора Вологодской области, постановлениями Правительства Вологодской области, Уставом района, решениями Представительного Собрания района, постановлениями и распоряжениями Главы района,  Положением о  Финансовом управлении, приказами Департамента финансов области, начальника Финансового управления,  а также настоящим Положением и иными нормативными актами.
Основные задачи

Основными задачами Отдела являются:

текущий анализ состояния экономики района и прогнозирование макроэкономических показателей, подготовка сводных прогнозных и прогнозно-аналитических материалов по социально-экономическому развитию района;

проведение комплексного стратегического анализа социально-экономического развития района и разработка предложений по обеспечению устойчивого развития района;

координация разработки, реализации и анализа эффективности долгосрочных и ведомственных целевых программ;

создание условий для обеспечения жителей района услугами торговли.
Функции Отдела

В соответствии с возложенными на него задачами Отдел осуществляет следующие функции:
проводит текущий анализ социально-экономического развития района;

готовит прогнозно-аналитические материалы для составления бюджета района;

разрабатывает систему стратегических направлений, целей, задач и принципов социально-экономического развития района и механизмов их реализации;

осуществляет мониторинг и анализ эффективности и результативности реализации приоритетных национальных проектов, долгосрочных и ведомственных целевых программ;

осуществляет подготовку аналитической информации для Главы района по отдельным проблемам развития района, о реализации районных целевых, ведомственных программ и мероприятий, приоритетных национальных, региональных и муниципальных проектов по вопросам социального и экономического развития района;

организует работу по подготовке и готовит проект доклада Главы района о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления района за отчетный год и их планируемых значениях на 3-летний период;

содействует деятельности некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства, и структурных подразделений указанных организаций;

содействует развитию межрегионального сотрудничества субъектов малого и среднего предпринимательства;

осуществляет пропаганду и популяризацию предпринимательской деятельности;

проводит анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию, готовит прогноз развития малого и среднего предпринимательства;

ведет реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей муниципальной поддержки;

оказывает содействие по участию в областных и иных смотрах, конкурсах, выставках, ярмарках и т.д.;

проводит анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей состояния торговли на территории района;

проводит анализ эффективности применения мер по развитию торговой деятельности;

участвует в подготовке и согласовании проектов постановлений и распоряжений Администрации Вытегорского муниципального района, принимает участие в подготовке материалов на заседания постоянных комиссий Представительного Собрания Вытегорского муниципального района по вопросам, входящим в компетенцию Финансового управления;

вносит на рассмотрение Главы района предложения по вопросам, относящимся к сфере деятельности Финансового управления;

участвует в работе координационных, консультативных и иных органов, как временных, так и постоянно действующих, по решению вопросов, относящихся к ведению Финансового управления;

осуществляет подготовку электронных презентаций;

выдает характеристики торговых и складских помещений для получения лицензий на реализацию алкогольной продукции торговым организациям;

ведет учет дислокации сети организаций торговли, общественного питания и бытового обслуживания, расположенных на территории района;

вносит на рассмотрение Главы района предложения по вопросам, относящимся к сфере деятельности Финансового управления;

участвует в работе координационных, консультативных и иных органов, как временных, так и постоянно действующих, по решению вопросов, относящихся к ведению Финансового управления.

По решению вопросов общей компетенции:

готовит проекты приказов руководителя Финансового управления Вытегорского муниципального района в рамках компетенции Отдела;
обеспечивает учет и сохранность документов в соответствии с правилами организации архивного дела;
обеспечивает соответствующий режим хранения и защиты полученной в процессе деятельности Отдела информации, составляющей государственную, служебную, банковскую, налоговую, коммерческую тайну, и иной конфиденциальной информации.

Права Отдела

 Отдел наделяется правами, необходимыми для осуществления возложенных на него задач и функций:
запрашивать у учреждений, предприятий, организаций информацию, документы и материалы, необходимые для осуществления задач, возложенных на управление, передавать в установленном порядке информацию указанным органам, учреждениям, предприятиям, организациям;

проводить предварительную экономическую экспертизу документов (проектов программ, концепций, правовых актов и т.д.);

требовать от структурных подразделений Администрации Вытегорского муниципального района, иных органов местного самоуправления района представления документов и информации, необходимой Отделу для организации выполнения Финансовым управлением Вытегорского муниципального района своих полномочий.

Обязанности Отдела
Отдел работает по квартальным планам, утвержденным начальником Финансового управления.

Разрабатывает методические материалы и рекомендации в соответствии с компетенцией отдела.

Принимает участие в семинарах, совещаниях, проводимых органами государственной исполнительной власти области.

Повышает квалификацию через курсовую подготовку.
 Руководство

Отдел возглавляет начальник Отдела, непосредственно подчиненный начальнику Финансового управления. Начальник Отдела назначается на должность и освобождается от занимаемой должности приказом начальника Финансового управления.

Начальник Отдела должен иметь высшее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности Отдела и стаж муниципальной службы  не менее двух лет  или не менее четырех лет стажа работы по специальности.

В период временного отсутствия (болезнь, отпуск) начальника Отдела замещает заместитель начальника Отдела.

На начальника Отдела возлагаются следующие обязанности:

Организует выполнение возложенных на Отдел задач и функций, несет персональную ответственность за их выполнение.

Представляет отдел по вопросам, входящим в компетенцию Отдела, по поручению начальника Финансового управления.

Проводит планерные совещания со специалистами Отдела, совещания и другие мероприятия для всех заинтересованных лиц по вопросам, связанным с выполнением возложенных  функций.

Дает поручения и задания в пределах компетенции Отдела, обязательные для исполнения специалистами Отдела, в том числе по рассмотрению писем и обращений граждан и юридических лиц.

Осуществляет контроль за соблюдением специалистами Отдела трудовой дисциплины.

Обеспечивает подготовку должностных регламентов по штатным должностям специалистов отдела и представляет их для утверждения в установленном порядке.
Вносит предложения начальнику управления о применении мер поощрения и взыскания к работникам управления.

 Осуществляет иные полномочия в соответствии с действующим законодательством.

       Начальник Отдела имеет право:
       принимать участие в подготовке проектов нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, по вопросам, относящимся к его функциональным обязанностям;
     вносить предложения для улучшения работы Отдела;
      Начальник отдела несет ответственность за:

      организацию деятельности Отдела по выполнению задач и функций,  возложенных на Отдел; 

      организацию в Отделе оперативной и качественной подготовки и исполнения документов, ведение делопроизводства в соответствии с действующими правилами и инструкциями;

      соблюдение сотрудниками Отдела трудовой и производственной дисциплины; 

      обеспечение сохранности имущества, находящегося в Отделе, и соблюдение правил пожарной безопасности. 

Взаимоотношения. Связи 

Отдел координирует свою деятельность с другими структурными подразделениями Финансового управления.
Отдел осуществляет взаимодействие со структурными подразделениями Администрации Вытегорского муниципального района, иных органов местного самоуправления района.
Отдел в пределах полномочий осуществляет взаимодействие с Департаментом экономики Вологодской области и иными органами государственной власти Вологодской области, предприятиями и организациями.
Отдел не имеет права направлять от своего имени информацию в органы государственной власти и органы местного самоуправления по своей инициативе и по их запросу.

