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По предварительной оценке в Вытегорском муниципальном  районе на 1 января 2022 года проживает 23 057 человек, что составляет 2 % населения Вологодской области. Рождаемость в 2021 году сократилась по сравнению с 2020 годом на 12,3%, смертность увеличилась на 22,9%.  
Оценивая миграционную ситуацию, следует отметить, что за последние три года сальдо миграции имеет положительное значение. За 11 месяцев 2021 года миграционный прирост составил 21 человек. 
Уровень официально зарегистрированной безработицы в Вытегорском районе на 1 января 2022 года составил 2,3%. Численность официально зарегистрированных безработных составила 277 человек, в том числе в сельской местности 159 человек, число вакансий - 361 единица. В службу занятости населения по вопросу трудоустройства обратилось 1208 человек, уровень трудоустройства составляет 63,3%. 
В течение года наблюдается положительная динамика роста заработной платы как в бюджетной сфере, так и на производстве. За 2021 год заработная плата одного работника в среднем по району составила 56929 рублей, что выше уровня 2020 года в номинальном выражении на 15,6%. В отраслевом разрезе наибольший рост среднемесячной заработной платы был характерен для следующих отраслей: лесоводство и лесозаготовки – 24,1%, строительство – 19,7%, обрабатывающие производства – 13,2%, творческая деятельность – 27,6%, образование – 20,6%. 
В 2021 году оборот организаций составил 13,4 млрд. рублей или 157 % к прошлому году. Объем отгруженной промышленной продукции составил 6,6 млрд. рублей, в том числе в обрабатывающих отраслях 164,5%, в обеспечении электрической энергией, газом и паром 139,3%, водоснабжение, водоотведение 117,9%.
Вытегорский муниципальный район является лидером по производству отдельных видов продукции по виду деятельности «Лесозаготовки», в 2021 году заготовлено 1681,2 тысяч плотных кубических метров лесоматериалов.
Более трети заготовленной древесины приходится на АО «Белый Ручей», предприятием заготовлено 618,3 тысяч плотных кубических метров древесины, вывезено 618,5 тысяч плотных кубических метров древесины, произведено промышленной продукции на 2,5 млрд. рублей.
За прошедший год  АО «Онегалеспром» заготовлено 489,4 тысяч кубических метров сортиментов, объем вывезенной древесины составил 481,8 тысяч кубических метров, реализовано – 482,4 тысяч кубических метров. В прошедшем году предприятие продолжало инвестировать и модернизировать производство, осуществляло строительство летних дорог к новым местам заготовки. Общий объем инвестиций составил 210,4 млн. рублей.
Основные объемы переработки древесины приходятся на два предприятия: АО «Белый Ручей» и ООО «ЛДК №2». В 2021 году АО «Белый Ручей» произведено 115,3 тысяч кубических метров пиломатериалов, ООО «ЛДК № 2» - 162,1 тысячи кубических метров пиломатериалов. 
С 2021 года ООО «ЛДК № 2» участвует в реализации национального проекта «Производительность труда». Предприятие реализует проект под управлением Регионального центра компетенций в сфере производительности труда Вологодской области. В настоящее время между ними заключено соглашение о сотрудничестве, где предусмотрено проведение ряда мероприятий на площадке комбината. 
Основным предприятием энергетической отрасли АО «ТЭЦ «Белый Ручей» плановые показатели работы станции выполнены, выработано электроэнергии 43,3 млн. кВтч, полезный отпуск составил 34,6 млн. кВтч, отпуск тепловой энергии с коллекторов составил 39,7 тыс. Гкал, полезный отпуск тепловой энергии – 34,8 тыс. Гкал. Предприятие ежегодно инвестирует денежные средства в основные фонды, в 2021 году приобретен автомобиль и анализаторы жесткости.
В пищевой промышленности района деятельность по производству хлебобулочных изделий осуществляют шесть субъектов малого предпринимательства. За 2021 год произведено 930,4 тонн хлебобулочных изделий или 87,8% к аналогичному периоду прошлого года. Основной проблемой, с которой сталкиваются производители, является высокая конкуренция с федеральными сетями.
Важной составляющей обеспечения жизнедеятельности района является транспортное сообщение. В этой сфере одно из крупнейших предприятий района Вытегорский район гидросооружений и судоходства за навигацию 2021 года провело 24691 шлюзование, пропущено 8196 судов. Предприятие успешно справляется с основной задачей – подготовкой в межнавигационный период гидротехнических сооружений к безаварийной работе. Необходимые ремонты выполнены, на эти цели направлено 92,1 млн. рублей.
В 2021 году пассажирооборот увеличился по сравнению с прошлым годом и составил 105,9%, перевезено пассажиров на 8 % больше, чем в 2020 году. Основным автотранспортным предприятием района, осуществляющим перевозку пассажиров, является ООО «Вытегорское ПАТП». В целях социальной поддержки граждан продолжено льготирование проезда на маршруте Вытегра-Депо. Объем субсидии автотранспортному предприятию на обеспечение льготного проезда в 2021 году составил 800,0 тысяч рублей. 
По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы Российской Федерации на 10 января 2022 года на территории Вытегорского муниципального района осуществляют деятельность 473 субъекта малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), из них: 109 юридических лиц и 364 индивидуальных предпринимателя.
В отраслевом разрезе субъектов МСП преобладает: деятельность автомобильного транспорта 24%, торговля розничная 21%, лесоводство и лесозаготовки 7,4%, работы строительные 5,3%, торговля оптовая 4%, торговля оптовая автозапчастями 3,8%,  операции с недвижимым имуществом 3,4%, обработка древесины 3%, растениеводство и животноводство 2,7%, строительство зданий 2,7%, деятельность ресторанов, кафе 2,7%.
На территории Вологодской области с 1 августа 2020 года введен специальный налоговый режим – «Налог на профессиональный доход». На территории Вытегорского муниципального района по состоянию на декабрь 2021 года зарегистрировано 290 «самозанятых». В результате, несмотря на кризисные явления, с которыми столкнулась экономика в 2021 году из-за неблагополучной эпидемиологической обстановки, связанной с новой коронавирусной инфекцией COVID-19, количество «самозанятых» увеличилось на 200 единиц по сравнению с 2020 годом. 
Ситуация на потребительском рынке района в 2021 году оставалась стабильной, население района не испытывало недостатка в товарах и услугах. Оборот розничной торговли в районе за 2021 год составил 4922,07 млн. рублей, на долю продовольственных товаров приходится 62% товарооборота, непродовольственных – 38% соответственно.
По обороту розничной торговли среди 26 районов мы занимаем 4 место, уступая только муниципальным районам с высокой численностью населения. По обороту торговли в расчете на 1 жителя – пятое.
Торговлю на территории района согласно данных дислокации осуществляют 222 торговых объекта, в т.ч. 6 торговых сетей: «Авоська», «Фасоль», «Пятерочка», «Магнит», «Дикси», «Бристоль», развозной торговлей охвачен 21 населенный пункт.
По итогам 2021 года количество посетителей района увеличилось по сравнению с предыдущим годом на 34% и приблизилось к уровню допандемийного 2019 года, составив 81,3 тыс. человек. Причем численность туристов превысила показатели 2019 года на 25% (42,5 тысячи туристов в 2021 году против 34 тысяч в 2019 году). В то же время по числу экскурсантов на показатели 2019 года выйти не удалось, но по сравнению с 2020 годом поток экскурсантов в район вырос на 48 % и составил 38,8 тысяч человек.
В рейтинге наибольшей посещаемости туристов среди муниципальных образований Вологодской области по итогам 2021 года Вытегорский район входит в десятку лучших и занимает 7 место, а по количеству туристов в коллективных местах размещения 3 место среди муниципальных образований, после Вологды и Череповца.
Важнейшей задачей в сфере развития туризма района является реализация проекта «Вытегорье – корабельная сторона», ключевой составляющей которого на 2021 год стало строительство участка набережной р. Вытегра от ул. Урицкого до ул. Чехова с пешеходным мостом через р. Вытегра. В отчетном году пешеходный мост введен в эксплуатацию, что позволило создать новый туристский маршрут, а также обеспечить удобное пешеходное сообщение между важными социальными объектами на разных берегах реки. В конце года практически завершены работы на участке набережной, соединившем пешеходный мост с Детским городком и частью набережной, построенной в 2019 году. Главным итогом работ стало восстановление исторического русла подходного канала к полушлюзу «Деволант» и создание макета полушлюза в натуральную величину, который станет новым привлекательным объектом показа. 
        Проведено благоустройство в Дендропарке им. Н.Клюева: выполнено мощение центральной аллеи, устроена система освещения, смонтирована новая лестница.
        В рамках продвижения туристского потенциала района в 2021 году разработан туристский сайт района, ведется его наполнение, пуск сайта в работу планируется на март-апрель 2022 года.
Сельское хозяйство Вытегорского района представлено следующими отраслями: животноводство, растениеводство, рыборазведение и рыбодобывающая отрасль.
В отрасли животноводства и растениеводства основными сельхозтоваропроизводителями являются крестьянско-фермерские хозяйства Е.В.Симакиной, А.В.Соколова, кооператив СПК «Зори», колхоз «Прогресс». Основные направления деятельности – молочное и мясное скотоводство.
Рыбохозяйственный комплекс Вытегорского муниципального района представлен как рыбопромысловым, так и рыбоводным секторами.
Рыбный промысел на озере Онежском осуществляется тремя организациями - ООО «Онежский», ООО РА «Прионежье» и ИП Ерофеев В.А., на озере Великом – ИП Ерофеев В.А. По результатам аукциона квоту на вылов сига и судака на Онежском озере имеет ООО «Арт-рыба». 
Рыбодобывающими организациями в 2021 году выловлено 306,134 тонн рыбы.
В районе три рыбоводные организации выращивают товарную рыбу.
Для индустриального садкового рыбоводства сформировано четыре рыбоводных организации.
В целях осуществления индустриального рыбоводства с использованием садков в долгосрочное пользование предоставлены следующие участки - на Ковжском водохранилище, на озере Кужозере и Белоусовском водохранилище.
Садковое форелеводство на рыбоводных участках осуществляют две организации.
Одна рыбоводная организация осуществляет индустриальное рыбоводство без использования рыбоводных участков в бассейнах, на установках с замкнутой системой водоснабжения
В 2021 году произведено товарной рыбы 73,2 тонн (+ 24,4 тонны).
Поголовье крупного рогатого скота в сельхозорганизациях на 31 декабря 2021 года составило 418 голов, в том числе 262 коровы.
За 2021 год сельхозтоваропроизводителями Вытегорского района произведено 602,7 тонн молока, реализовано 512,8 тонн молока. Продуктивность сельскохозяйственных животных по району составила 2327 кг. 
В рамках посевной кампании 2021 года колхозом «Прогресс засеяно 40 га многолетних трав. Данные агротехнические мероприятия позволят предприятию увеличить объём кормовых культур в 2022 году.
В период заготовительной кампании 2021 года сельхозтоваропроизводителями Вытегорского района заготовлено 1121 тонна сена и 70 тонн сенажа в пленке.
В течение 2021 года в рамках реализации второго этапа областной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях Вологодской области на 2019-2025 годы» приобретено 12 жилых помещений, 10 из которых - во вновь построенном доме, расположенном по адресу: г. Вытегра, ул. Карла Либкнехта, д. 27, и 2 помещения приобретены на вторичном рынке.
В декабре 2021 года переселено 37 человек.
Регулярные пассажирские перевозки в Вытегорском районе осуществляет предприятие ООО «Вытегорское ПАТП». Действующих регулярных внутрирайонных маршрутов – 4, по каждому имеется утвержденное расписание. 
За 9 месяцев 2021 года объём инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчёте на 1 человека составил 32,26 тыс. рублей, что больше аналогичного показателя прошлого года на 8 рублей  (объём инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчёте на 1 человека в 2020 году составил 24,25 тыс. рублей).
Значительные средства из федерального, областного и местного бюджетов вложены в строительство и ремонт социальных объектов, расположенных на территории Вытегорского муниципального района:
- строительство набережной реки Вытегра от ул. Урицкого до ул. Чехова Этап 2;
 - строительство Дома Культуры в п. Депо; 
- строительство арт-мастерской на территории  АОУ ВО «ОЦ кадетская школа «Корабелы Прионежья» имени Героя России Ю.Л.Воробьева.
Частными инвесторами реализовывались следующие инвестиционные проекты:
 - строительство здания магазина в с. Ошта сельского поселения Оштинское;
- строительство здания универсального торгового магазина на территории МО «Город Вытегра»; 
- строительство автомойки на территории МО «Город Вытегра».
ООО «Аквакультура» продолжена реализация инвестиционного проекта по рыборазведению. В отчётном году предприятием проведены работы по строительству зданий административно-хозяйственного назначения.
ООО «Ковжская форель» продолжает реализацию инвестиционного проекта по рыборазвитию в прудах. В 2021 году инвестором введено в эксплуатацию здание административного назначения.
Ведущими лесозаготовительными предприятиями района  значительные инвестиционные вложения направлены на приобретение лесозаготовительной техники и обновление производственных мощностей.
В отчетном году АО «Белый Ручей» реализовали следующие инвестиционные проекты:
- строительство склада хранения топлива вместимостью до 10000 плотных м3;
- реконструкция здания ремонтной базы для крупногабаритной техники;
- реконструкция автозаправочной станции в п. Депо.
ООО «Строительная компания Вытегра» продолжает работы по строительству многоквартирных жилых домов в г. Вытегра.
В системе образования Вытегорского муниципального района функционирует 13 школ  (7 средних, 6 основных), 6 дошкольных образовательных организаций, 17 дошкольных групп в 9 школах, 2 учреждения дополнительного образования, МУ «ЦОДУ ВМР».
В общеобразовательных организациях обучается 2996 детей (3022 - в предыдущий год), из них 1636 (54,6 %) - в двух средних школах города. Средняя наполняемость классов в городе – 25,9, на селе –12,7. Образовательные организации района, реализующие программу дошкольного образования, посещают 1045 обучающихся, из них 621 – в городских учреждениях, 424 – в сельских, 918 – дети от 3 до 7 лет.
Все школы работают по федеральным государственным образовательным стандартам общего образования ФГОС ОО). Всего ФГОС ОО успешно осваивают 2911 обучающихся общеобразовательных организаций (100%). В МБОУ «Палтогская школа-интернат для детей с ОВЗ» по ФГОС ОВЗ обучаются 48 детей с 1 по 5 класс с умственной отсталостью. Кроме того, по адаптированным программам обучаются 350 детей в общеобразовательных организациях (в 2021 году - 293) и 231 - в дошкольных образовательных организациях. 	Продолжается дистанционное обучение 5 детей-инвалидов сетевыми педагогами на базе ресурсного центра  - МБОУ «СОШ №1 г. Вытегры». На базе трёх школ района организована работа пришкольных интернатов, в которых проживают 37 детей. 
Горячее питание организовано во всех школах. Бесплатным питанием обеспечиваются все ученики начальных классов (1248 обучающихся). Льготное питание из расчёта 63 рубля на одного ребенка в день предоставляется 670 школьникам, проживающим в семьях, которые нуждаются в материальной поддержке, школьникам, состоящим на учёте в противотуберкулёзном диспансере; двухразовое питание детей с ОВЗ из расчёта 100 рублей на одного ребенка в день получают 330 обучающихся. Для 20 детей, обучающихся на дому, по заявлению родителей выплачивается денежная компенсация на питание.
Для 423 обучающихся десяти школ обеспечен подвоз к школе и обратно к месту жительства 19 единицами транспорта. В 2021 году в рамках проекта «Школьный автобус» получен специальный автобус для перевозки детей УАЗ вместимостью 13-20 человек в МБОУ «СОШ №1 г. Вытегры». Таким образом, автопарк школьных автобусов обновлен полностью в течение пяти лет.

По данным федерального сегмента электронной очереди в детские сады по состоянию на 31 декабря 2021 года на учет для предоставления мест в дошкольных образовательных организациях Вытегорского муниципального района поставлены 209 детей в возрасте от 0 до 3 лет. Актуальный спрос на предоставление мест в детских садах детям в возрасте от 3 до 7 лет в Вытегорском районе отсутствует. Существующая сеть образовательных учреждений позволяет удовлетворить в полном объеме потребности населения в услугах дошкольного образования в образовательных организациях района, реализующих программы дошкольного образования, но существует проблема устройства детей в возрасте до трех лет в г. Вытегра. 
На территории Вытегорского района функционирует одно государственное медицинское учреждение БУЗ ВО «Вытегорская центральная районная больница», в структуру которого входят 3 врачебные амбулатории и 20 фельдшерско-акушерских пунктов.
Основной задачей коллектива ЦРБ является оказание лечебно-профилактической помощи населению Вытегорского района. 
Укомплектованность кадрами: 
- врачи - 64 % (22 чел.; 49,75 шт. ед.);
- специалисты со средним медицинским образованием – 80 % (128 чел.; 189,5 шт.ед.).
За прошедший год привито от новой коронавирусной инфекции COVID-19 первым компонентом -10 920 человек, вторым – 10 219 человек.
На территории Вытегорского района осуществляют деятельность два учреждения социальной защиты населения: филиал по Вытегорскому району казенного учреждения Вологодской области «Центр социальных выплат» и БУ СО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Вытегорского района», находящиеся в ведении Департамента социальной защиты населения Вологодской области.
Предметом деятельности учреждений является оказание государственных услуг и исполнение государственных функций в сфере социальной защиты населения. Цель - обеспечение предоставления социальной поддержки гражданам.
Деятельность Комплексного центра социального обслуживания населения направлена на повышение уровня и качества жизни граждан Вытегорского района.
Учреждением в 2021 году обслужено 9 890 человек, предоставлено 71 546 услуг - в форме социального обслуживания на дому, полустационарной форме и срочные социальные услуги. 
С 2016 года в Учреждении ведет свою работу Центр активного долголетия «Забота» для граждан старшего поколения. За весь период существования центра открыто 3 филиала на территориях сельских поселений. Общая численность граждан старшего поколения, привлеченных в центр активного долголетия «Забота» на территории Вытегорского района составила 214 человек.
Вытегорский район обладает сетью муниципальных организаций культуры, позволяющей обеспечивать потребности населения в услугах культуры. В районе функционируют: музеи, библиотеки, культурно - досуговые учреждения, «Школа искусств».
Для достижения поставленных целей были использованы административные и экономические методы муниципального управления: повышение качества муниципального управления, сохранение штатной численности основных работников учреждений и т.д.
Пандемия внесла свои коррективы в организацию работы учреждений культуры в 2021 году. Были приостановлены культурно-массовые мероприятия, изменился формат работы с населением. Вместе с тем, расширилось информационное присутствие учреждений культуры в сети Интернет. Появились онлайн - проекты для различных целевых групп населения района. 
В то же время сфера культуры в период пандемии рассматривается в качестве одного из источников улучшения эмоционального состояния населения, усиления сплоченности.
Приоритетными направлениями социальной сферы в 2021 году стали: реализация мероприятий по исполнению Указов Президента РФ, сохранение и развитие системы дополнительного образования, поддержка творческих инициатив жителей района, обеспечение максимальной доступности для граждан культурных благ, создание условий для повышения качества и разнообразия предоставляемых населению услуг.
         Запоминающимися мероприятиями культурной жизни района в 2021 году стали: фестиваль детского творчества «Роднички», фестиваль патриотической песни «Память сердца» и т.д. В режиме «оn-лайн» прошли: районный фестиваль «Родники российских деревень», акции, флешмобы, мастер-классы и концерты. 
Кинопрокат в г. Вытегра в 2021 году показал посещаемость выше, чем в 2020 году, и составил 12,4 тыс. чел. (2020 год - 6 тыс. чел.).
В 2021 году были организованы первенства, спартакиады и чемпионаты по следующим направлениям: лыжные гонки, настольный теннис, баскетбол, плавание, футбол, гиревой спорт, шахматы, легкая атлетика, полиатлон, армрестлинг, волейбол, скандинавская ходьба.
В 2021 году 449 чел. приняли участие в сдаче ГТО. 
Спортсмены района принимали участие областных (баскетбол, футбол и т.д.), всероссийских (полиатлон и гиревой спорт) международных (гиревой спорт) соревнованиях.








 

