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Информация о выявленных нарушениях при осуществлении Департаментом финансов области контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок при реализации национальных проектов
 за I полугодие 2023 года

Департаментом финансов области в I полугодии 2023 года проведено 26 контрольных мероприятий, 25 административных расследований при осуществлении контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок при реализации 4 национальных проектов «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Образование», «Здравоохранение», «Демография» в отношении 10 государственных и муниципальных заказчиков.
Проверено 38 закупок, из них 11 проведены с нарушением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок. Проверено 46 контрактов (договоров). Установлено, что 1 контракт заключен с нарушением, 20 контрактов исполнены с нарушением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
По результатам контрольных мероприятий, административных расследований в адрес объектов контроля направлено 11 предписаний с требованиями устранения нарушений, в отношении 15 должностных лиц составлено 25 протоколов об административных правонарушениях. 
В структуре нарушений наибольший удельный вес занимают:
- нарушения, связанные с исполнением контрактов составляют 36%;
- нарушения порядка ведения реестра контрактов составляют 31 %;
- нарушения порядка осуществления закупок составляют 31%;
- нарушения порядка заключения контрактов составляют 0,2%.
1. Большинство выявляемых нарушений связано с нарушением срока оплаты контрактов. Количество дней просрочек составляет от 1 до 43 рабочих дней.
2. Основными нарушениям при размещении информации и документов в реестре контрактов является:
- не размещение или несвоевременное размещение в реестре контрактов документов о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги; 
- несвоевременное размещение информации об оплате контрактов; 
Количество дней просрочек составляет от 2 до 33 рабочих дней.
- не размещение в реестре контрактов информации о начисленной неустойке.
3. Нарушения порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Например, содержание извещения заказчика о проведении открытого конкурса в электронной форме определено с нарушением требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», так как содержит противоречивые сведения в локальном - сметном расчете и дефектной ведомости при описании видов и объемов работ, материалов, используемых при выполнении работ, следовательно, виды и объемы работ, материалы, используемые при выполнении работ, не определены надлежащим образом.
По результатам рассмотрения протоколов об административных правонарушениях в отношении:
- одного должностного лица назначено наказание в виде штрафа в размере 30,0 тыс. руб.;
- двух должностных лиц назначены наказания в виде предупреждений;
- девяти должностным лицам объявлено пятнадцать устных замечаний.

