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Пояснительная записка 
к Отчёту о результатах контрольной деятельности органа внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля за 2022 год

Финансовое управление Администрации Вытегорского муниципального района (далее – Финансовое управление) осуществляет полномочия органа внутреннего муниципального финансового контроля в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, предусмотренные статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в том числе контроль соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренные частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федерального закона № 44-ФЗ) и контроль в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, за исключением контроля в сфере закупок Финансовым управлением для своих нужд предусмотренный частью 3 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ.

Информация (сведения) об обеспеченности органа контроля
трудовыми ресурсами и объёме затраченных бюджетных средств
в 2022 году
Штатная численность Финансового управления в 2022 году составляет 14 единиц, их них штатная численность контрольно-ревизионного отдела, в состав которого входят должностные лица непосредственно участвующие в осуществлении контрольных мероприятий – 2 единицы. Вакантные должности в контрольно-ревизионном отделе отсутствуют.
В 2022 году специалистами контрольно-ревизионного отдела для повышения квалификации:
- пройден курс по повышению квалификации по программе «Внутренний финансовый контроль, внутренний финансовый аудит, бюджетные риски и оценка качества финансового менеджмента в организациях государственного сектора» в объеме 48 часов - 1 специалист (удостоверение о повышении квалификации № 180003228905, ЧУ ДПО «Учебный центр «Бюджет»)
- приняли участие во Всероссийском спутниковом онлайн-семинаре ГАРАНТ на тему: «Актуальные вопросы внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля»
- приняли участие в вебинаре ЧУ ДПО «Учебный центр «Бюджет» на тему «Развитие системы финансового контроля и аудита в бюджетной сфере».
Объём бюджетных средств, затраченных на содержание органа контроля
в 2022 году составил 1 224,8 тыс. руб. При расчёте объёма бюджетных
средств, затраченных на содержание органа контроля учтены следующие
расходы:
- оплата труда специалистов контрольно-ревизионного отдела и начисления на выплаты по оплате труда за 2022
год в размере 1 109,2 тыс. руб.;
- расходы на услуги связи (телефон), 2/10 части в размере 15 тыс. руб.
- расходы на приобретение канц.товаров, 2/10 части в размере 64,8 тыс.руб.
- расходы на обучение в размере 35,8 тыс.руб. 
Необходимые для проведения контрольных мероприятий экспертизы и привлечение независимых экспертов в 2022 году не осуществлялось. Для назначения (организации) экспертиз, необходимых для проведения
контрольных мероприятий, для привлечения независимых экспертов
(специализированных экспертных организаций) бюджетные средства не
использовались.

Информация (сведения) о проведённых контрольных мероприятий и
выявленных нарушениях
Контроль осуществлялся в рамках плановых и внеплановых контрольных мероприятий.
План контрольных мероприятий на 2022 год в сфере бюджетных правоотношений  и в сфере закупок утверждён Приказом Финансового управления от 29 декабря 2021 года № 135 (с последующими изменениями).
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14 апреля 2022 года № 665 «Об особенностях осуществления в 2022 году государственного (муниципального) финансового контроля в отношении главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств, получателей бюджетных средств» и Постановлением Администрации Вытегорского муниципального района от 10 июня 2022 года № 623 «Об особенностях осуществления в 2022 году внутреннего муниципального финансового контроля в отношении главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств, получателей бюджетных средств» в 2022 году установлены особенности осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, согласно которым нельзя проводить плановые проверки.
В этой связи приказом Финансового управления от 15 июня 2022 года № 58-к внесены изменения в План контрольных мероприятий на 2022 год, а именно, плановые проверке в отношении главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств, получателей бюджетных средств, запланированные на 2 полугодие 2022 года, заменены на обследования.
В соответствии с мотивированным обращением начальника контрольно-ревизионного отдела от 10.11.2020 о том, что на основании Постановления Администрации Вытегорского муниципального района от 29.03.2022 № 285 «О реорганизации МБОУ «Янишевская основная общеобразовательная школа» реорганизована МБОУ «Янишевская основная общеобразовательная школа» в форме присоединения к МБОУ «Белоручейская СОШ» внесены изменения в план контрольной деятельности приказом Финансового управления от 11 ноября 2022 года № 58-к, а именно отменена проверка МБОУ «Янишевской основной общеобразовательной школы».
В силу сложившихся обстоятельств в связи с внесением изменений в нормативные правовые акты Российской Федерации, муниципальные правовые акты, плановый объем контрольных мероприятий на 2022 год составил 16 контрольных мероприятий. План контрольных мероприятий на 2022 год выполнен в полном объеме.
В соответствии с планом контрольных мероприятий проведены контрольные мероприятия: 
- соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе контроль соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренный частью 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ, в отношении следующих объектов контроля: 
- Администрация сельского поселения Анхимовское
- Администрация Вытегорского муниципального района
- Управление ЖКХ, транспорта и строительства
-  Администрация сельского поселения Алмозерское
- Администрация сельского поселения Девятинское 
- Администрация сельского поселения Кемское
- Администрация сельского поселения Аненнское 
- Администрация сельского поселения Андомское 
- КУК СПА "Онего" 
- КУК СПО "Центр досуга "Мегра"
- Администрация муниципального образования "Город Вытегра"
- МБОУ "Андомская СОШ" 
- БУЗ ВО "Вытегорская ЦРБ" 
- Вытегорская районная организация ветеранов
- соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении следующих объектов контроля: 
-Администрация сельского поселения Оштинское.
 По распоряжению Руководителя Администрации Вытегорского муниципального района на основании поступившего ходатайства руководителя МКУ «МФЦ» проведены 5 внеплановых проверок в части проверки целевого расходования средств выделенных на приобретение бактерицидных рециркуляторов для обеззараживания помещений в образовательных учреждениях района в 2020-2021 годах и их фактического наличия: 
в отношении МБОУ «СОШ № 1 г. Вытегра», МБОУ «Вытегорская средняя общеобразовательная школа № 2», МБОУ «Белоручейская СОШ», МБОУ «Андомская СОШ», МБОУ «Белоусовская основная общеобразовательная школа».  По результатам контрольных мероприятий направлена информация  на имя Руководителя Администрации Вытегорского муниципального района с указанием выявленных нарушений и замечаний. 
В соответствии с поступлением информации от Ревизионной комиссии Вытегорского муниципального района о выявлении нарушения законодательства о контрактной системе проведена внеплановая проверка в отношении Муниципального образования «Город Вытегра» в части соблюдения требований статьи 16 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при планировании закупок на 2022 год. По результатам контрольных мероприятий направлена информация в Ревизионную комиссию с указанием выявленных нарушений и замечаний. 
В соответствии с поступлением обращения о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), проведена внеплановая  проверка в отношении Муниципального образования «Город Вытегра»  в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при осуществлении закупки способом открытого аукциона в электронной форме на выполнение капитального ремонта наиболее разрушенных участков улично-дорожной сети г. Вытегра (ул. Пролетарская от ул. Дедушки Крылова до ул. Энгельса, ул. Пролетарская от ул. Энгельса до ул. Кольцова, ул. Заводская дорога от ул. Кольцова до дома № 15, ул. Дедушки Крылова, ул. Карла Либкнехта от ул. Володарского до ул. Архангельский тракт, ул. Шевченко от ул. Архангельский тракт до пр. Ленина, ул. Кирпичная от ул. Онежской Флотилии до магазина), извещение № 0830500000222000915. 
Объём проверенных средств при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля составил 258 346,4 тыс. рублей.
В ходе проведённых контрольных мероприятий выявлено нарушений на сумму 43,2 тыс. руб., в том числе в части:
неправомерное использование бюджетных средств – 40,0 тыс. руб.
иных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения – 3,2 тыс. руб.;
Сумма устраненных нарушений в 2022 году составила 3,2 тыс. рублей, срок устранения нарушения в сумме 40,0 тыс.рублей до 28 февраля 2023 года. 

Информация (сведения) о реализации результатов контрольных
мероприятий

По результатам проведённых плановых и внеплановых контрольных мероприятий направлено:
18 представлений по устранению нарушений бюджетного законодательства, содержащих информацию о выявленных нарушениях, требования о принятии мер по их устранению, а также устранению причин и условий таких нарушений;
По итогам проведённых контрольных мероприятий направлялась информация в органы прокуратуры. 
Обращения со стороны контрольного органа с исковым заявлением в
суды о возмещении объектом контроля ущерба, причинённого
муниципальному образованию, о признании осуществлённых закупок товаров,
работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными, в
2022 году отсутствуют.
Должностные лица объектов контроля в 2022 году к административной
ответственности в соответствии с Кодексом Российской Федерации об
административных правонарушениях не привлекались.
В адрес Департамента финансов Вологодской области как в орган, уполномоченный на составление протоколов об административных правонарушениях, связанных с нарушением законодательства Российской Федерации о контрактной системе, и их рассмотрению, информация не направлялась.
Уведомления о применении бюджетных мер принуждения не
применялись.
Со стороны объектов контроля жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.










Заместитель руководителя Администрации района,
начальник Финансового управления                                                 С.Е. Заика
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