ОТЧЕТ О РАБОТЕ
контрольно - ревизионного отдела Финансового управления 
Администрации Вытегорского муниципального района
за 2021 год
В  2021 году контрольно-ревизионным отделом в соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления Администрации Вытегорского муниципального района на 2021 год, утвержденным приказом начальника Финансового управления Администрации Вытегорского муниципального района от 29 декабря 2020 года № 169-к, проведено 16 проверок, в том числе:
· по вопросу соблюдения требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок  в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд – 1 проверка;
· по вопросу соблюдения требований законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд – 3 проверки;
· по вопросу целевого использования финансовых средств (межбюджетных трансфертов), предоставляемых из бюджетов сельских поселений для осуществления отдельных полномочий по решению вопросов местного значения органов местного самоуправления сельского поселения – 7 проверок;
· по внутреннему муниципальному финансовому контролю – 5 проверок.
	Общая сумма проверенного финансирования составила                     115136,85 тыс. руб., общая сумма выявленных нарушений составила                649,43 тыс. руб.
	В результате проведения проверок выявлены следующие нарушения: пункт 4 и 5 статьи 93,  часть 1 статьи 16, часть 2 статьи 34, часть 1 статьи 23, пункт 6 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
		Информации о проведенных проверках размещалась на  сайте Вытегорского муниципального района и реестре плановых и внеплановых проверок, размещенном в «Единой информационной системе в сфере закупок».
	В ходе осуществление контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ, контрольно-ревизионным отделом в                   2021 году согласовано:
- 407 информаций о заключении, изменении контракта, из них отклонено 31; - 338  планов закупок и планов-графиков закупок товаров, работ, услуг, из них отклонено 35; 
-  9 информаций о согласовании реквизитов.
	В 2021 году проведено 4 совещания по вопросу осуществления внутреннего муниципального контроля на территории Вытегорского муниципального района. 
	Отчеты и информации об осуществлении контрольной деятельности направлялись в Департамент финансов Вологодской области и Прокуратуру района в соответствии с планом работы контрольно-ревизионного отдела на 2021 год.
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